
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 189/2022

 

Requer informações referente a 

Construção do novo Terminal 

Rodoviário Urbano de Santa Barbara 

d'Oeste.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores. 

                           CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores também têm o 

PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, cuidando da aplicação dos 

recursos e observando o orçamento. É dever do PODER LEGISLATIVO acompanhar o 

Poder Executivo, principalmente em relação ao cumprimento das leis e DA BOA 

APLICAÇÃO E GESTÃO DO DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 

diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 

encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Qual o objetivo da Administração Municipal de reativar um Terminal na 

Antiga Rodoviária do município?

2. Foi elaborado um estudo técnico de viabilidade, necessidade e 

demanda para a implantação do Novo Terminal Rodoviário?  Fornece 

cópia em formato PDF do estudo realizado.

3. Esse novo terminal terá qual finalidade? Integração de linhas urbanas, 

ponto de parada para ônibus rodoviários, estação de linhas 

intermunicipais? Especificar. 
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4. O atual Terminal Rodoviário Metropolitano, continuará funcionando, 

operacionalizando os transportes rodoviários após a entrega das obras 

do Novo Terminal, ou a Prefeitura pretende realizar a transferência dos 

serviços da atual Rodoviária? Especifique.

5. Qual o valor total da obra para reforma do antigo prédio da Rodoviária 

que se tornará Novo Terminal? 

6. Apresentar cópia em formato PDF do Projeto Técnico, Plano de 

Trabalho, Termo de Referência e Planilha de Despesas e Desembolso.

7. A Prefeitura Municipal já realizou o Processo Licitatório para realização 

das Obras? Informar os dados do processo Licitatório, tais como tipo de 

modalidade, data de realização, data de abertura de envelopes, tipo de 

empresas que pode participar da disputa, documentações exigidas. 

8. Qual a previsão do início da obra e o período de sua execução? 

9. Qual a fonte de recurso para execução da obra? Específica dotação 

programática, recursos empenhados e reservados e as fontes de 

recurso. 

10. Caso tenha ocorrido assinatura de algum contrato para execução de 

estudo de engenharia e obras de engenharia e construção, especificar 

número e ano de contrato, objeto de contrato, valor do contrato, 

empresa vencedora e período de vigência. 

11. Informar nome, função e cadastro no conselho de classe dos Técnicos 

Responsáveis pelo Projeto Técnico e os responsáveis em acompanhar e 

fiscalizar as obras pela Administração Municipal.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 08 de fevereiro de 2022.

ELIEL MIRANDA – Vereador -                                  ISAC SORRILLO – Vereador -

ARNALDO ALVES – Vereador -                               NILSON ARAÚJO – Vereador -

TIKINHO TK  - Vereador 
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